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Po závere jesennej časti futsalových ligových súťaží, ktorý „spestrila“ predovšetkým kauza
okolo spílených bránok na jednom z ihrísk, čaká na hráčov ešte jedna povinnosť. Je to ligový
pohár Markob Cup, ktorý je jedinou oficiálnou konfrontáciou medzi účastníkmi prvej a druhej
ligy. Okolo tohto podujatia sa točila bohatá diskusia, predovšetkým o jeho organizačnej časti,
ktorá súvisela hlavne s nevyhovujúcimi terénmi. Nakoniec sa model súťaže nezmenil, hrá sa
podľa tenisového pavúka, k.o. systémom a prvenstvo obhajuje Brahama. Prvé štyri celky z
vlaňajška boli nasadené, v prvom kole teda mali voľno, úplnou novinkou je dobrovoľná účasť
mužstiev oboch líg v pohári. Možnosť zahrať si Markob Cup využilo celkom dvadsať celkov,
takže iba tri sa budú pripravovať individuálne. Už prvé kolo bolo zaujímavé, predstavilo sa
celkom sedem druholigistov a farby najvyššej súťaže hájila Jedáleň Mirka. Veľmi kvalitné
stretnutie odohrali tradiční rivali PO-city a Wall street bar, ktorí zvádzajú súboj aj o postup do
prvej ligy. Aj tentoraz Wall street bar dokázal, že je typickým turnajovým mužstvom a dokázal
svojho súpera zdolať 7:5, čo znamená jeho postup ďalej. AFK Pages Pneu sa rozohrali do
veľmi dobrých výkonov už v hlavnej súťaži. Svoj výkonnostný rast opätovne potvrdili v súboji s
FC 4show, ktorému nedali šancu pomýšľať na úspech a zdolali ho vysoko 8:2. Posledný celok
druhej ligy to mal s Jedálňou Mirka veľmi ťažké už podľa papierových predpokladov. Tie sa
naplno potvrdili aj na hracej ploche, kde Jedáleň Mirka suverénne zdolala súperov 13:5 a
dosiahla najvyššie víťazstvo v prvom kole. Žreb dal v úvode Markob Cupu dohromady aj rivalov
SK Piváreň Opál a Dreveňák (ex FK Čiko). V tomto sekčovskom derby bol favoritom Dreveňák,
ktorý po jeseni vedie druholigový pelotón. Remíza z ligového vystúpenia týchto celkov sa
nekonala a Dreveňák postupuje po víťazstve 7:3 ďalej, kde však narazí na súpera nad iných
zdatného - MFC Tatra Temex.
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